



వార మిత్ర

బుధవారం, తెలుగు దినపత్రిక నవంబర్ 27, 2024

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 10 వెల 4/-

ధాన్యం కొనుగోళ్లు త్వరగా పూర్తి చేయాలి

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి ఆదేశం

సేకరణ కేంద్రాల వద్ద అదనపు సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయాలి ఇన్‌చార్జి మంత్రులు, అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించాలి రైతు పండగను కలెక్టర్లు విజయవంతం చేయాలి

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో ధాన్యం సేకరణను త్వరగా పూర్తి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద అదనపు సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసి ధాన్యం కొనుగోలును వేగవంతం చేయాలన్నారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్లతో పాటు పౌరసరఫరాల శాఖ ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. రైతుల నుంచి ధాన్యం సేకరణ సజావుగా సాగేలా పర్యవేక్షించేందుకు జిల్లాల వారీగా నియమితమైన ఇన్‌చార్జి మంత్రులు, అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించాలని సూచించారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న సీఎం.. మంగళవారం పౌర

సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్‌రెడ్డితో కలిసి కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ నుంచి మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వర్‌రావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్‌రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, కొండా సురేఖ, జూపల్లి కృష్ణారావు, సీఎస్ శాంతికుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా ధాన్యం కొనుగోలు, చెల్లింపులు సక్రమంగా జరుగుతున్నాయని సంతోషిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సన్న, దొడ్డు రకాలను పేరుపేరుగా సేకరించాలని, ధాన్యం విక్రయించిన

(మగతా 2వ పేజీలో)

బీఆర్ఎస్ వెంట్రుకను కూడా పీకలేడు

సిరిసిల్లకు సన్నాసి కలెక్టర్‌ను తీసుకొచ్చారు శైలజ మృతి ప్రభుత్వ హత్య: కేటీఆర్

హైదరాబాద్ : 'అరు గ్యారెంటీలు నూరు రోజుల్లో అమలు చేస్తామని అర గ్యారంటీగా మహాఅక్ష్మి కింద మహిళలకు ఉచిత బస్సు అమలు చేశారు. మాట్లాడితే కేసులు పెడుతున్నారు. సన్ను కూడా ఎట్లా పట్టుకోవాలి? ఎట్లా కేసులు పెట్టాలోనని చూస్తున్నారు. పెట్టుకుంటే పెట్టుకోని పర్యాయం. ఒక్కొక్కటిగా చేస్తున్న తప్పులు, అరాచకాలు, అవినీతి, అక్రమాలు తప్పకుండా బయట పెడుతూనే ఉంటాం. ఎవరి అయ్యకూ భయపడజో' అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. 29న చేపట్టనున్న దీక్ష దివస్ సందర్భంగా మంగళవారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో, హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్‌లో సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించారు. రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా సిరిసిల్లలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా, తెలంగాణ భవన్‌లోనూ కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 3 నిబంధన ఆ?ధారంగానే తెలంగాణకు సాధించుకున్నామని, అంబేద్కర్ చూపిన బోధించు, సమీకరించు, పోరాడు అనే నినాదం స్ఫూర్తితో కేటీఆర్ నాయకత్వంలో పోరాటం చేశామని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఉన్నంతకాలం

అంబేద్కర్ రుణపడి ఉంటామన్నారు. సిరిసిల్ల ప్రజల కోరిక, కేటీఆర్ దయతో ఏర్పడిన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో కలెక్టర్‌ల అధ్యుతంగా కట్టుకున్నామని, ఒక కాంగ్రెస్ కార్యకర్త కలెక్టర్‌గా వచ్చి కూర్చున్నాడని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులను సీదా పార్టీ మారాలని కలెక్టర్ చెబుతాడా? అని ప్రశ్నించారు. ఇలాంటి సన్నాహక సమావేశాల్లో తీసుకొచ్చి కక్ష సాధింపుతో రాజకీయం చేస్తున్నారని, అయినా.. బీఆర్ఎస్ వెంట్రుక కూడా ఎవరూ పీకలేదని హెచ్చరించారు. రేవంత్‌రెడ్డి కాదు, వాని తాత, జేజమ్మ దిగవచ్చినా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను ఏమీ చేయలేన్నారు. 29ని దీక్షా దివస్‌గా,

(మగతా 2వ పేజీలో)

తెలంగాణలో కులగణన చరిత్రాత్మకం!

అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రతి రాష్ట్రంలో చేస్తాం.. కుల గణన ఆధారంగా విధానాలు రూపొందిస్తాం కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ కులగణన అంటే బీజేపీకి భయమని విమర్శ

ఫడణవీసే కొత్త సీఎం!

ప్రకటనకు మరో 3 రోజులు? సీఎం పదవికి శిందే రాజీనామా.. ఆపద్ధర్మ సీఎంగా కొనసాగింపు

విపక్షాలు వికృతంగా ప్రవర్తిస్తున్నాయి

అధికారులపై దాడులు చేయించడం తగదు విపక్షాలకు మంత్రి కోమటిరెడ్డి హితవు

హాయ్ చెప్పే.. అంత ద్రామా చేస్తారా: మంత్రి పాంగులేటి

హైదరాబాద్ : తాను వ్యాపారవేత్త అదానీతో హైదరాబాద్‌లోని ఓ హోటల్‌లో భేటీ అయ్యానని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ చేస్తున్న ఆరోపణలపై మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్‌రెడ్డి స్పందించారు. ఈ విషయమై పొంగులేటి మంగళవారం మాట్లాడారు. 'అదానీ నేను హైదరాబాద్‌లోని ఒక హోటల్‌లో లిఫ్ట్ దగ్గర కలిశాం. పాత పరిచయంతో అదానీకి హాయ్ చెప్పితే దానికి ఇంత ద్రామా చేస్తారా? అదానీతో పదేండ్లు అంటకాగింది బీఆర్ఎస్ పార్టీ. గత పది సంవత్సరాల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అదానీతో చాలా ఒప్పందాలు చేసుకుంది. అదానీకి బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన కాంట్రాక్టులు రద్దు చేయాలా వద్దా క్షియోగా చెప్పండి. మనసులో ఏదో పెట్టుకొని రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై అదానీ మార్చ్ వేస్తారా? మా నాన్న తర్వాత మీ నాన్ననే ఎక్కువగా నమ్మాను. బందెళ్లు తడిబట్టో నా గొంతు కోశారు' అని పొంగులేటి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

మూసీ కబ్జాదారులపై క్రిమినల్ చర్యలు

అధికారులకు స్పష్టం చేసిన హైకోర్టు సుప్రీం మార్గదర్శకాల ప్రకారం ఆక్రమణదారులకు నోటీసులిచ్చి తదుపరి చర్యలు చేపట్టాలి

హైదరాబాద్ : మూసీ నది పరివాహకంతోపాటు ఫుల్ ట్యాంక్ లెవల్ (ఎఫ్‌టీఎల్), బఫర్ జోన్‌లో కబ్జాలకు పాల్పడిన వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవచ్చని అధికారులకు హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. దీనిపై పూర్తి సర్వే నిర్వహించాలని సూచించింది. ఇందుకు పిటిషనర్లు, ఆక్రమణదారులు సహకరించాలని చెప్పింది. అవసరమైతే అధికారులకు భద్రత కల్పించాలని పోలీసులును ఆదేశించింది.

హైదరాబాద్ కొత్తపేట్‌లోని న్యూ మారతీనగర్‌వాసులు దాఖలు చేసిన పిటిషన్‌లో ఈ మేరకు విచారణను ముగించింది. అధికారులు తమ ఇళ్లను కూల్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారంటూ న్యూ మారతీనగర్‌కు చెందిన చింతపల్లి సుబ్రహ్మణ్యం సహా మరెందరూ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. జీహెచ్‌ఎంసీ నుంచి అన్ని అనుమతులు తీసుకున్నాకే లేఅవుట్ వేసి ఇళ్లు కట్టుకున్నామని.. ఆస్తివన్ను, నల్ల పన్ను, విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లిస్తున్నామని పిటిషనర్లు పేర్కొన్నారు. అందువల్ల తమ ఇళ్లను కూల్చకుండా అధికారులను ఆదేశించాలని కోరారు. ఈ పిటిషన్‌పై విచారణ చేపట్టిన జస్టిస్ సీపీ భాస్కర్‌రెడ్డి.. అధికారులకు, పిటిషనర్లకు పలు సూచనలు చేస్తూ తీర్పు వెలువరించారు.

హైకోర్టు సూచనలవీ..

- ఎఫ్‌టీఎల్, బఫర్ జోన్, రివర్ బెడ్ జోన్‌లో ఆక్రమణ నిర్మాణాలకు సంబంధించి సుప్రీంకోర్టు మార్గదర్శకాల ప్రకారం ఆక్రమణదారులకు చట్టప్రకారం నోటీసులు ఇచ్చి ఆక్రమించినట్లు తేలితే వెంటనే తొలగింపు చర్యలు చేపట్టాలి.
- మూసీ నది పునరుజ్జీవం ప్రాజెక్టు వల్ల ప్రభావితమైన వ్యక్తులకు సమగ్ర సామర్థ్యం-ఆర్థిక సర్వే నిర్వహించి ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన విధానాల ప్రకారం అనువైన ప్రదేశాల్లో అధికారులు పని తీసుకోవాలి.
- పట్టణాభివృద్ధి శాఖ 2012లో జారీ చేసిన జీవో 168 ప్రకారం ఇచ్చిన బిల్డింగ్ రూల్స్‌ను కచ్చితంగా పాటించాలి.
- మూసీలోని ఎఫ్‌టీఎల్, రివర్ బెడ్ జోన్‌లోని కేసుల విషయంలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ వచ్చిన ఫిలోమినా ఎడ్యుకేషనల్ ఫౌండేషన్ ఆఫ్ ఇండియా కేసులో హైకోర్టు ద్విసభ్య ధర్మాసనం జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలతోపాటు

(మగతా 2వ పేజీలో)

ఈవీఎంలు వద్దు.. మాకు బ్యాలెట్ పేపర్లే కావాలి: ఖర్గే

న్యూఢిల్లీ : భారత్‌లో ఎన్నికల నిర్వహణపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎన్నికల్లో ఈవీఎంలు వద్దు.. బ్యాలెట్ పేపర్లే తాము కోరుకుంటున్నట్లు అన్నారు. రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా ఢిల్లీలోని తల్వారా స్టేడియంలో నిర్వహించిన 'సంవిధాన్ రక్షక అభియాన్' కార్యక్రమంలో ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. బ్యాలెట్ పేపర్‌కు తిరిగి వచ్చేందుకు భారత్ జోడో యాత్ర తరహాలో ప్రచారం చేయాలని ఖర్గే ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. ఖర్గే మాట్లాడుతూ.. దేశంలో ఐక్యత కావాలంటే విదేశీపాలను వివరాలను మానుకో వాలని బీజేపీని ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. కొందరు రాజ్యాంగాన్ని పొగడి, దానికి సమన్వయించి భక్తిని ప్రదర్శిస్తుంటారని, లోపల మా త్రం రాజ్యాంగాన్ని నాశనం చేయాలని చూస్తున్నారని విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని, రాజ్యాంగాన్ని కాపాడేందుకు రాహుల్ జోడో యాత్ర చేపట్టారన్నారు. ఈ యాత్రలో ఆయనతో పాటు అన్నివర్గాల ప్రజలు కదిలివచ్చారని తెలిపారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 288 స్థానాలకు గాను 230 స్థానాలను కైవసం చేసుకొని అధికారాన్ని దక్కించుకున్న విషయం తెలిసిందే.



ఎమ్మార్సీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 26
చౌటుప్పల్ మండలం ఎమ్మార్సీఎస్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మార్కెట్ యార్డ్ లో భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించిన డాక్టర్ బి.ఆర్. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది.

సపరిపాలన ఆమోదముద్ర.

ప్రగతిలో ఘనంగా భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవం

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 26
డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి పరిగొండ రోడ్డులో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం పద్ద 75 వ భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.



చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ లోని

వివిధ 20 వార్డుల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 26
చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని జయశ్రీ ఫంక్షన్ హాల్లో మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు సుర్వి నరసింహ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో 20 వార్డుల ముఖ్య కార్యకర్తల నిర్వహించడం జరిగింది.



దాతృత్వాన్ని చాటుకున్న న్యాయవాది మల్లేపల్లి జగన్

కల్వకుర్తి నవంబర్ 26 వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి:- అనారోగ్యంతో సూగురి వెంకటమ్మ ఆకస్మాత్తుగా మృతి చెందడం బాధాకరమని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా సెల్ అధ్యక్షులు, న్యాయవాది మల్లేపల్లి జగన్ అన్నారు.

సిపిఎం మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి. జహంగీర్

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 26
చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలో డిసెంబర్ 15, 16, 17 తేదీలలో నిర్వహిస్తున్న సిపిఎం జిల్లా 3వ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి. జహంగీర్ పిలుపు నిచ్చారు.



మతోన్మాద భావజాలం పైన ప్రజలను చైతన్యపఠనం చేయడానికి ఈ మహాసభలలో చర్చించబోతున్నామని ఈ మహాసభల జయప్రదం కోసం ఈ ప్రాంత ప్రజలంతా అన్ని రకాలుగా సహకరించి ఆతిథ్యమిచ్చి మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని జహంగీర్ గారు కోరారు.

రాజ్యాంగ రూపకర్త అంబేద్కర్ కు పూలమాల సమర్పించిన కృష్ణ భీం

వార్త మిర్చర్ నవంబర్ 26 నవాబ్ పెట్:-నవాబ్ పేట మండల పరిధిలోని లింగంపల్లి గ్రామంలో 75వ భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవం జరుపు కోవడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఖీమ్ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణ భీం మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం 1949 వ సంవత్సరం నవంబర్ 26 వ తేదీన ఆమోదం పొందింది.



చూసుకోవడానికి మరొక వివాహం చేసుకోవాలి అని అనుకున్నారు 1948 ఏప్రిల్ 15 న ఇంట్లోనే పౌర వివాహం చట్టం కింద డిప్యూటీ కమిషనర్ సమక్షంలో నమాదు చేసుకొన్నారు కేవలం 15 మంది సన్నిహితులు మధ్య అంబేద్కర్ వివాహం జరిగింది అంబేద్కర్ కు వైద్య సేవలు చేసిన సవితా కబీర్ ధన్యవాదాలు.

ఘనంగా భారతరాజ్యాంగ దినోత్సవం

హైకోర్టు ప్రముఖ న్యాయవాది నల్లె స్వామికి ఘన సన్మానం

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 26
ఇండియన్ ప్రజా కాంగ్రెస్ మాతృదేవోభవ సంస్థ, తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదిక, అనేక మహిళా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాదులో భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.



అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాజ్యాంగ దినోత్సవం

మిర్యాలగూడ , నవంబర్ 26:-(వార్త మిర్చర్) డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మిర్యాలగూడ పట్టణ అధ్యక్షుడు దైర శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నవంబర్ 26న 1949 భారత రాజ్యాంగం ఆమోదించిన రోజు సందర్భంగా మంగళవారం రామచంద్రగూడెం వై జంక్షన్ పద్ద డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.



జాతీయ అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ న్యాయ సేవల ద్వారా అనేకమందికి ఉచిత న్యాయ సలహాలు రాజకీయ సామాజిక రంగాల్లో సలహానిస్తుంటుంది అంబేద్కర్ వారసత్వాన్ని న్యాయవాద వృత్తి ద్వారా ముందుకు తీసుకుపోతున్న న్యాయవాది నల్లె స్వామి నీ సన్మానంచడం మా సంస్థలన్నీ అంటే తరఫున సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నామన్నారు.



జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాలలో ఎమ్మెల్సీ ఆకస్మిక తనిఖీ ఆహారం సరైన క్యాంటీన్, క్యాంటిన్ లందించడం లేదని జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు.

వార్త మిర్చర్ రాయకల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 26
జిల్లా కలెక్టర్ మండలంలోని అల్లిపూర్ గ్రామంలో గల జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాలను మంగళవారం రోజు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.

